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Hangi secenekte verilen olaylar bagimh
olaylardir?

A)

B)

O

30 kisilik bir simiftan rastgele secilen iki kisi-
den birincinin kiz, ikincinin erkek olmasi
Masaya atilan bir madeni para ve zardan;
zarin 2, paranin yazi gelmesi

Daktilonun tuslarina rastgele (¢ kez
basildiginda CAN yazilmasi

Sadece yesil ve kirmizi renkte 30 tane
elmanin oldugu bir posetten rastgele
alinan bir elmanin yesil renkli olmasi

Hangi se¢enekte verilen olaylar bagimh
olaylardir?

A)

B)

Q

D)

Es bolmelere ayriimis bir ¢arkin her bél-
mesine birer birer tek rakamlar yazilmistir.
Bu cark iki kez cevrildiginde okun 1. sinde
3'4, 2. sinde 5'i gostermesi

Bir madeni para iki kez art arda atildiginda
1. sinde yazi, 2. sinde tura gelmesi

Bir zar art arda iki kez atildiginda ikisinde
de 6 gelmesi

Es buyuklikte 3 kirmizi ve 2 mavi topun
bulundugu bir torbadan, cekilen top geri
atilmamak sartiyla cekilen iki topun da kir-
mizi olmasi

Meral ve Sinem'in de bulundugu siniftan
bir baskan ve bir baskan yardimasi segile-
cektir. Buna gore Meral'in baskan olma ola-
yiile, Sinem'in baskan yardimcisi olma ola-
Yl ........... olaydir.

Bir madeni para ve bir zar atiliyor. Paranin
tura gelmesi olayi ile zarin cift say1 gelmesi
olayi ... olaydir.

Yukaridaki ifadelerin dogru olmasi igin
noktali kisimlara sirasiyla hangi 6grencinin
soyledigi yazilmahdir?



B)
bagimli - bagimh ‘ baglmll bagimsiz

2

baglmsu badimsiz

A)l

Asagidaki olaylardan hangileri bagimsiz-
dir?

Iki kez atilan bir zardan Bir kutuda es biiyiikliikte
birincisinde 2, 4 peynirli ve 2 sebzeli
ikincisinde tek sayr gelmesi borek vardir. Bu kutudan
art arda alinan iki birekten
ikisinin de sebzeli olmasi

Tuna'nin 40 sayfalik hikaye
kitabinin 25 sayfas resimlidir. Tuna kitabini
iki kez acip kapattiginda ikisinde de resimli sayfa agmasl

A) Yalmzll B) Yalnizlll
Q) lvell D) L Ilvelll



5.

6.

Bir torbada ayni ozelliklere sahip 4 mavi, 3
beyaz top vardir. Cekilen top torbaya geri
atilmamak sartiyla iki top cekilmesi .....L.....
olaydir.

4 doktor, 3 hemsire arasindan secilecek iki
kisiden birincisinin doktor, ikincisinin hem-

sire olmasi ...l olaydir.

Yukaridaki ifadelerde | ve Il yerine sirasiyla

asagidakilerden hangisi yazilmahdir?

A) bagimh; bagimh

B) badimli; bagimsiz
C) bagimsiz; bagimh
D) badimsiz; bagimsiz

Asagidaki olaylardan hangisi bagimli olaya

ornektir?

A) ki kez atilan zarin her ikisinde de 3 gelmesi

B) iki kez atilan paranin ikisinde de yaz
gelmesi

C) Bir siniftan secilen iki 6grenciden birinci-
sinin kiz, ikincisinin erkek olmasi

D) Bir zar ve bir para atildiginda zarin 5 ve

paranin yazl gelmesi

Seceneklerden hangisinde verilen olaylar
bagimh olaylardir?

A)

B)

8 es bolmesi 1'den 8%e kadar birer birer
numaralandinlmis bir cark cevrilerek ayni
anda bir zar atiliyor. Carkin 3, zarin 2 gelme
olayi

Bir zar ve bir madeni para ayni anda atihiyor.
Zarin 5, paranin yazi gelme olayi

10 tane es karta 1'den 10'a kadar birer birer
numara verilip torbaya atiliyor. Cekilen
kart torbaya geri atilmak sartiyla iki kart
cekiliyor. Birincisinin 2 numaral, ikincisinin
5 numaral kart gelme olayi

D) Besi kiz, besi erkek 10 tane 6grencinin ismi



es ozellikli kagitlara birer birer yazilarak bir
torbaya atiliyor. Torbadan iki kagit cekilerek
belirlenen baskan ve baskan yardimcisinin
ikisinin de erkek olma olayi
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Cevaplar :
DA, 2)D, 3)B, 4)C, 5A, 6)C, 7)D,



